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ΝΝΟ: Σε δύσκολη θέση βουλευτής 
των Φιλελευθέρων 

Συνεχίζεται η δίκη 
για τη δολοφονία 
μητέρας σε 
γηροκομείο από 
την κόρη της

παρευρεθεί σε μια συνεδρίαση σχετικά με 
την ανάπτυξη του κέντρου της πόλης στο 
Five Dock και τους είπε ότι το προσωπι-
κό του δημοτικού συμβουλίου είχε δώσει 
«παραπλανητικές πληροφορίες» στους κα-
ταστηματάρχες κατά τη συνάντηση.
Ο κ. Sidoti επέμεινε ότι η πρόθεσή του 
ήταν μόνο να ζητήσει από τους συμβού-
λους να συναντηθούν με τοπικούς κατα-
στηματάρχες που ανησυχούσαν. Ωστόσο, 
όταν ο κ. Sidoti δυσκολεύτηκε να εξηγήσει 
ποιες ήταν αυτές οι «παραπλανητικές πλη-
ροφορίες» ή ποιος τις έδωσε στο τοπικό 
συμβούλιο, ο Επίτροπος Peter Hall, QC, 
αμφισβήτησε τα αποδεικτικά του στοιχεία 
και ο διάλογος μεταξύ τους ήταν έντονος.
Η έρευνα συνεχίζεται.

κατά τη διάρκεια της καραντίνας, έδωσαν 
θετικό αποτέλεσμα» ανέφερε η δήλωση 
του υπουργείου.
Η ΝΝΟ κατέγραφε μηδενικά νέα κρού-
σματα COVID-19 τοπικής μετάδοσης στις 
24 ώρες έως τις 8 μ.μ. την Τρίτη, καθώς 
και οκτώ περιπτώσεις σε καραντίνα ξενο-
δοχείων.
Η πολιτειακή κυβέρνηση ολοκλήρωσε 
περισσότερους από 3.700 εμβολιασμούς 
κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Έως 
και προχτές, ένας ασθενής COVID-19 
βρισκόταν σε μονάδα εντατικής θεραπεί-
ας και ένας σε αναπνευστήρα.

Σ
ε μια έντονη αντιπαράθεση κατά 
τη σχετική έρευνα για διαφθορά, ο 
Φιλελεύθερος βουλευτής της ΝΝΟ 
John Sidoti αρνήθηκε προχτές ότι 

απείλησε τοπικούς συμβούλους για την 
προώθηση των συμφερόντων της οικογέ-
νειάς του.
Η Ανεξάρτητη Επιτροπή κατά της Δια-
φθοράς (ICAC) διερευνά ισχυρισμούς 
ότι ο κ. Sidoti έκανε κατάχρηση της θέ-
σης του ως βουλευτή για να επηρεάζει τις 
αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου του 
Canada Bay από το 2011 έως το 2018 και 
να προωθεί τα συμφέροντα της οικογενει-
ακής του ιδιοκτησίας γύρω από το Five 
Dock στο κέντρο του Σίδνεϊ.
Ο κ. Sidoti, βουλευτής του Drummoyne, 
παραιτήθηκε από υπουργός Αθλητισμού 
της ΝΝΟ τον Σεπτέμβριο του 2019, μετά 
την έναρξη της έρευνας της ICAC για τις 
επενδύσεις σε ακίνητα.
Τον περασμένο μήνα ο κ. Sidoti ανακοί-
νωσε ότι θα «παραιτηθεί από το Σώμα 
των Φιλελευθέρων» όσο η έρευνα είναι 
σε εξέλιξη και θα συμμετάσχει στο κοινο-
βούλιο ως ανεξάρτητος.
Προχτές κατατέθηκε στην ICAP ότι ο κ. 
Sidoti επικοινώνησε με δημοτικούς συμ-
βούλους των Φιλελευθέρων που δεν είχαν 

Ο
ι αρχές της ΝΝΟ διερευνούν 
την πιθανή μετάδοση του ιού 
COVID-19 μεταξύ τριών ταξι-
διωτών που είχαν επιστρέψει στη 

ΝΝΟ και βρίσκονταν σε καραντίνα σε ξε-
νοδοχείο του Σίδνεϊ.
Το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ δήλωσε 
προχτές ότι οι τρεις ταξιδιώτες διαγνώ-
στηκαν με τη νοτιοαφρικανική μετάλλαξη 
του COVID-19.
Δύο από τους τρεις ήταν μέλη της ίδιας οι-
κογένειας και έμεναν σε δωμάτια που επι-
κοινωνούν στον 10ο όροφο του Mercure 
Hotel στην οδό George στο CBD του Σίδ-
νεϊ, ενώ το τρίτο άτομο έμενε σε άλλο, πα-
ρακείμενο δωμάτιο. Και οι τρεις έφτασαν 
με την ίδια πτήση στις 3 Απριλίου.
Το υπουργείο δήλωσε ότι τώρα βρίσκεται 
σε επικοινωνία με ταξιδιώτες που είχαν 
μείνει στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου 
μεταξύ 7 Απριλίου και 12 Απριλίου. Αυτά 
τα άτομα θα κληθούν να κάνουν τεστ και 
να απομονωθούν έως 14 ημέρες μετά την 
αποχώρησή τους από την καραντίνα στο 
Mercure Hotel, ενώ το ίδιο ισχύει και για 
το προσωπικό του ξενοδοχείου.
«Και τα τρία άτομα, δύο από τα οποία εί-
ναι μέλη της ίδιας οικογένειας, βγήκαν 
αρνητικά στο πρώτο τους τεστ στην κα-
ραντίνα του ξενοδοχείου, ενώ αργότερα, 
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COVID-19: Κρούσματα σε ξενοδοχείο 
καραντίνας στο Σίδνεϊ

Η κα Barbara Eckersley, η οποία δικάζεται 
για τη δολοφονία της μητέρας της σε ένα 
γηροκομείο στα νότια υψίπεδα στη ΝΝΟ, 
κατέθεσε στο δικαστήριο του Goulburn 
ότι ποτέ δεν συζήτησε περί ευθανασίας 
σχετικά με τη μητέρα της.
Η αναγνωρισμένη επιστήμονας Δρ Mary 
White πέθανε τον Αύγουστο του 2018.
Μια μέρα πριν από τον θάνατό της, η κυ-
ρία Eckersley είχε αναμείξει στο φαγητό 
της θρυμματισμένα δισκία υπνωτικών χα-
πιών τεμαζεπάμης, ενώ την ημέρα του θα-
νάτου της είχε βάλει στο φαγητό της βαρ-
βιτουρικά ηρεμιστικά, τα λεγόμενα «green 
dream», που είχε από τότε που η ίδια ήταν 
φροντιστής άγριων ζώων.
Η Δρ White πέθανε τέσσερις ώρες αργότερα.
Υπό τις πιεστικές ερωτήσεις της εισαγγε-
λίας προχτές, η κα Eckersley παραδέχτη-
κε ότι η μητέρα της βρισκόταν σε θλιβερή 
κατάσταση.
«Δεν είχε ποιότητα ζωής… κατά τη δική 
μου γνώμη μου και κατά τη γνώμη πολ-
λών άλλων» είπε η κ. Eckersley. Ο εισαγ-
γελέας Paul Kerr την πίεσε για το αν αυτό 
επηρέασε τις ενέργειές της. «Αυτός είναι 
ο λόγος που τερματίσατε τη ζωή της;» τη 
ρώτησε. «Δεν τερμάτισα τη ζωή της» απά-
ντησε η κα Eckersley. «Σίγουρα συνεισφέ-
ρατε» είπε ο κ. Kerr, και η κα Eckersley 
αποκρίθηκε «Μπορεί να συνεισέφερα».
Η κυρία Eckersley υποστήριξε ότι δεν 
σκόπευε να σκοτώσει τη μητέρα της, αλλά 
ήθελε να την ανακουφίσει.
Οι ένορκοι είδαν από κοντά ένα μικρό 
πέτρινο γουδί και ένα γουδοχέρι που 
χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνθλιψη των 
δισκίων, μαζί με ένα δοχείο σάλτσας που 
χρησιμοποιήθηκε για τη μεταφορά των 
βαρβιτουρικών, με τα οποία οι κτηνίατροι 
κάνουν ευθανασία σε ζώα.
Η κα Eckersley αρνήθηκε ότι έβαλε τα 
φάρμακα στο δοχείο για να αποφύγει τον 
εντοπισμό τους από το προσωπικό.
Ο κ. Kerr ρώτησε την κ. Eckersley γιατί 
δεν είχε πει στην αστυνομία για τα χάπια 
στην πρώτη της εξέταση, και εκείνη απά-
ντησε ότι η αναστάτωσή της δεν της επέ-
τρεψε να σκεφτεί ορθολογικά. «Σταδιακά 
αντιλήφθηκα ότι μπορεί να είχαν σχέση 
με τον θάνατό της» είπε.


